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Phần I: Trắc nghiệm (2,0 điểm) 

Hãy chọn phương án trả lời đúng và viết chữ cái đứng trước phương án đó vào bài làm.
Câu 1: Điều kiện xác định của biểu thức 
[image: image1.wmf]5

20231

x

-+

 là

A. 
[image: image2.wmf]2023.

x

³

                  B. 
[image: image3.wmf]2023.

x

>

                  C. 
[image: image4.wmf]2023.

x

<


             D. 
[image: image5.wmf]2023.

x

£


Câu 2: Hàm số nào sau đây đồng biến với mọi 
[image: image6.wmf]x

Î

¡

?
A. 
[image: image7.wmf](

)

2

15.

yx

=-

         B. 
[image: image8.wmf]3.

yx

=+

                  C. 
[image: image9.wmf](

)

272.

yx

=-+


 D. 
[image: image10.wmf]2

.

yx

=


Câu 3: Phương trình 
[image: image11.wmf]2

210

xx

--=

 có hai nghiệm 
[image: image12.wmf]12

,

xx

 trong đó 
[image: image13.wmf]12

.

xx

<

 Giá trị 
[image: image14.wmf]12

2

xx

+

 bằng
A. 
[image: image15.wmf]0.


B. 
[image: image16.wmf]1,5.

-


C. 
[image: image17.wmf]2.

-


D. 
[image: image18.wmf]2.


Câu 4: Với giá trị nào của 
[image: image19.wmf]m

 thì đường thẳng 
[image: image20.wmf](

)

12

ymx

=-+

 đi qua điểm 
[image: image21.wmf](1;1)

A

-

?
A. 
[image: image22.wmf]0.

m

=


B. 
[image: image23.wmf]1.

m

=-


C. 
[image: image24.wmf]2.

m

=-


D. 
[image: image25.wmf]2.

m

=


Câu 5: Số nghiệm của hệ phương trình 
[image: image26.wmf]25

32

xy

xy

+=

ì

í

-=

î

  là

A. 
[image: image27.wmf]2

.
B. 
[image: image28.wmf]0.


C. 
[image: image29.wmf]1.


D. vô số.

Câu 6: Cho 
[image: image30.wmf]ABC

D

vuông tại 
[image: image31.wmf],

A

 biết 
[image: image32.wmf]6,10.

ACBC

==

 Khi đó 
[image: image33.wmf]tan

B

có giá trị bằng

A. 
[image: image34.wmf]3

.

4


B. 
[image: image35.wmf]3

.

5


C. 
[image: image36.wmf]4

.

3


D. 
[image: image37.wmf]5

.

3


Câu 7: Một hình nón có bán kính đáy bằng 
[image: image38.wmf]4,

cm

 chiều cao bằng 
[image: image39.wmf]6.

cm

Thể tích của hình nón đã cho là

A. 
[image: image40.wmf]3

96.

cm

p


B. 
[image: image41.wmf]3

32.

cm

p


C. 
[image: image42.wmf]3

30.

cm

p


D. 
[image: image43.wmf]3

36.

cm

p


	Câu 8: Cho 
[image: image44.wmf]ABC

D

có 
[image: image45.wmf]·

45,

o

BAC

=

 nội tiếp trong đường tròn 
tâm 
[image: image46.wmf]O

 bán kính 
[image: image47.wmf]2.

cm

 Diện tích tam giác 
[image: image48.wmf]OBC

 bằng

A. 
[image: image49.wmf]2

1.

cm


B. 
[image: image50.wmf]2

4.

cm



C. 
[image: image51.wmf]2

2.

cm


D. 
[image: image52.wmf]2

22.

cm


Phần II: Tự luận (8,0 điểm)
	[image: image53.emf]o

45

O

C

B

A




Câu 1 (1,5 điểm). 
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Câu 4 (3,0 điểm).
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Phần I: Trắc nghiệm (2,0 điểm)
Mỗi đáp án đúng được 0,25 điểm.

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	A
	B
	A
	D
	C
	A
	B
	C


Phần II: Tự luận (8,0 điểm)
Câu 1. (1,5 điểm) 
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Câu 2. (1,5 điểm) 
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Câu 3. (1,0 điểm) Giải hệ phương trình 
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Câu 4. (3,0 điểm) 
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Câu 5. (1,0 điểm) 
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Chú ý: - Nếu thí sinh làm đúng mà cách giải khác với đáp án và phù hợp với kiến thức của chương trình THCS (theo giới hạn quy định của Sở GDĐT) thì tổ chấm thống nhất cho điểm thành phần đảm bảo tổng điểm như hướng dẫn quy định.
 - Tổng điểm toàn bài không làm tròn.
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https://www.vnteach.com
  ĐỀ CHÍNH THỨC.
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